



В Екатеринбурге совершено тройное убийство

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области инвалид подозревается в убийстве трех лиц

05.09.2008 около 04-45 час. в одной из комнат дома коридорного типа по ул. Ереванской, дом № 67, в г. Екатеринбурге обнаружен труп женщины, 1963 года рождения с ножевым ранением в области шеи. В коридоре указанного дома обнаружены трупы двух граждан одной из республик СНГ, 1983 и 1956 годов рождения.

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовно дело по п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следственно-оперативной группой на месте происшествия задержан подозреваемый «К» (фамилия в интересах следствия не называется), 1985 года рождения, инвалид 1 группы (ампутированы обе ноги). При допросе подозреваемый дал признательные показания. Орудие преступления-нож изъято.

Установлено, что в ночное время «К» в присутствии матери убил двух котят, а в ответ на ее замечания ударил ее ножом в шею, в результате чего она скончалась на месте происшествия. После этого он с помощью рук выдвинулся в общий коридор дома, где нанес удары ножом двум иностранцам, от которых наступила их смерть.

Следователем подозреваемый задержан на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ. С учетом обстоятельств совершения преступлений у следствия возникли сомнения в психической полноценности здоровья подозреваемого.

По делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. В отношении подозреваемого будет решаться вопрос о проведении судебной психиатрической экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

05 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733708>